
 

 

وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 12نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.علوم نھم

 
1. تعداد ذرّات هستۀ اتم  هشت برابر تعداد ذرّات باردار اتم  است، عدد جرمی  چند است؟

 (1 (2 (3 (4

2. عدد جرمی عنصري  و در آن رابطۀ   برقرار است. این عنصر با کدام یک از اتم هاي زیر خواصّ شیمیایی یکسانی

دارد؟
 (1 (2 (3 (4

3. تعداد نوترون هاي یک اتم  برابر تعداد پروتون هاي آن است. اگر عدد جرمی آن  باشد، این اتم با کدام یک از اتم هاي زیر
خواص شیمیایی یکسانی دارد؟

 (1 (2 (3 (4

4. کدام عنصر زیر با عنصر فسفر  در یک گروه از جدول تناوبی عناصر قرار می گیرد؟
 (1 (2 (3 (4

5. عنصرها از عدد اتمی  تا  را درون جدولی در هشت ستون مانند جدول تناوبی عناصر مرتب کرده ایم. کدام گزینه نادرست
است؟

1) در هر ردیف، هر اتم نسبت به اتم قبلی خود یک الکترون بیش تر دارد.
2) در هر ستون، هر اتم نسبت به اتم گروه بالایی خود یک لایه کم تر دارد.

3) اساس طبقه بندي در این جدول می تواند تعداد الکترون هاي مدار آخر اتم ها باشد.
4) عنصر   و   در یک ستون از این جدول قرار می گیرند.

6. مطابق مدل اتمی بور مدار آخر کدام دو عنصر تعداد الکترون برابر دارد؟
 (1 (2 (3 (4

 
7. مدل اتمی بور براي عنصر  رسم شده است. به نظر شما این عنصر در کدام ردیف و گروه از جدول تناوبی قرار گرفته است؟

، گروه  1) ردیف 
، گروه  2) ردیف 
، گروه  3) ردیف 
، گروه  4) ردیف 

8. کدام مجموعۀ عنصرهاي زیر فاقد خواص شیمیایی مشابهند؟ (نمادها فرضی می باشند.)
 (1 (2
 (3 (4

9. آرایش الکترونی عنصر  مطابق شکل روبه رو است. کدام عنصر خواص مشابهی با عنصر  دارد؟ 
 (1 (2
 (3 (4

10. عناصر کدام گزینه خواص مشترك بیشتري دارند؟
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صفحه 2

 
11. اگر آرایش الکترونی  و  و  هر یک به  ختم شود، عبارت کدام گزینه صحیح است؟

2)  و  و  در یک دوره هستند.1)  در گروه دوم و  در گروه ششم قرار دارد.

4) واکنش پذیري  از  و  بیش تر است.3)  در گروه ششم و  در گروه دوم قرار دارد.
12. مقدار کدام عنصر سازندة خورشید، دائم در حال افزایش است؟
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